

5 декабря 2022 г.

Влияние алкоголя на человека, который полон любви

Такое вещество как алкоголь, простое по своему химическому составу, на людей, разных по своим вибрациям, действует по-разному. Алкоголь характерен тем, что снимает контроль сознания над блоками, если они есть у человека. Если он их прятал, они у него выйдут. Если это блоки печали, уныния, угнетающих эмоций и чувств, под воздействием алкоголя они выйдут у него в форме рассказа о своей жизни со слезами. Человек может начать плакать.

Если человек полон любви, в нём нет низких вибраций, нет блоков, и он употребит много алкоголя. Насколько может измениться его поведение, может ли он стать злым?

Злым - нет. Но его поведение изменится в том смысле, что даже любовь, которая в нём есть, если он сильно пьян, будет проявляться без контроля сознания, без учёта последствий своих действий.

Например, если у него есть деньги, то он, любя весь мир и снимая контроль сознания над этими деньгами, уже не думает над тем, как он будет жить в ближайшее время, и может их раздать. В тот момент, когда он будет пьян и когда будет их раздавать, он будет считать, что поступает абсолютно правильно. Он не будет анализировать, критично относиться к своим поступкам. Для него всё будет абсолютно верно.

Если у него нет блоков, значит, у него сильная энергетика. При встрече, например, мужчины и женщины у них могут легко возникнуть отношения. Снимаются все моральные запреты, возможные предрассудки и прочее. Человек может легко изменить своей жене, потому что он проявляет эмоции в текущий момент. Нет контроля мыслей о том, что это повлияет на его семью. Эмоции выходят без контроля.

Возможно ли человеку в состоянии сильного алкогольного опьянения всё-таки контролировать себя?

МидгасКаус ответил, что да, это возможно, но для очень высокоорганизованного сознания, которое постоянно находится в осознанности. Алкоголю сложно будет справиться. Человек будет контролировать себя. Если мозг будет под воздействием этого вещества, он будет своим Духом контролировать. Это высоковибрационный человек.

Таймкод: 1:14:43, #453 Физический контакт! Посещение Планеты преступников.
Интервью заключенного с планеты Диснит

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

Ли Шиони - специалист по астральным взаимодействиям и изучению взаимосвязей духовного и материального миров, планета Шимор.
Май, 2022 г.

[АЛКОГОЛЬ. ОТКАЗ ОТ ЗАВИСИМОСТИ](#)
[ЗАВИСИМОСТЬ С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ ИНОПЛАНЕТЯН](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - <https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»